平成 29 年 12 月 20 日

## 沿線キャラクター大集合ラッピング列車について

- 1. 今後のスケジュール
  - (1) 出発式(運行開始)
    - ・12月25日(月)11時15分~11時40分 於:しなの鉄道軽井沢駅
    - ・出発式開催前に軽井沢駅旧駅舎口ゾーンの見学会も開催
    - ※当日は田中~軽井沢間1往復のみ臨時快速列車として運転
  - (2) ラッピング列車運行予定期間
    - ・平成29年12月25日 ~ 平成30年12月頃
- 2. ラッピング列車の宣伝
  - (1) 運行予定表
    - ・運行の予定表を弊社HPにて毎月公表することにより、来て見て乗ってもらえる。(別紙1)
    - ・出発式翌日からラッピング列車は軽井沢〜妙高高原間を定期列車として運行
  - (2) 車内額面ポスター
    - ・車内額面ポスター掲出箇所(1車両2ヶ所ずつ計6ヶ所)に同車両にラッピングしたキャラクターのプロフィール紹介ポスター掲出(別紙2)
    - ※各市町様での広報誌又はHP等での宣伝にご協力をいただきたい。
- 3. その他
  - ・事前予約により貸切列車としての活用も可能 例:保育園児、小中学生のための貸切列車

以上